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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Myalgic Encephalomyelitis (M.E.) is an illness which is sometimes also known as chronic fatigue syndrome (CFS). Which of the following statements matches your understanding of M.E./CFS (please select all that apply).
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midland

s
North South England

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1314 581 733 275 474 565 364 333 63 182 91 199 366 274 189 96 298 356 243 349 366 114 231 301 493 1139 110 65

Weighted Total 1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

722 313 409 175 261 285 184 190 38 96 54 125 197 144 130 48 161 150 107 237 227 83 115 176 251 625 67 30

54.9% 49.0% 60.5% 46.2% 56.3% 60.5% 53.1% 54.8% 57.8% 52.5% 57.7% 61.6% 57.6% 52.5% 59.6% 52.6% 53.8% 54.1% 55.4% 58.2% 52.2% 49.2% 52.6% 57.4% 56.8% 55.0% 59.4% 45.3%

24 10 15 12 7 4 6 5 3 5 2 3 5 4 4 3 6 7 6 9 3 6 7 2 8 23 1 1

1.9% 1.5% 2.2% 3.3% 1.6% 1.0% 1.8% 1.6% 3.9% 2.9% 1.6% 1.6% 1.3% 1.3% 1.9% 3.2% 1.9% 2.5% 2.9% 2.2% 0.7% 3.9% 3.1% 0.8% 1.7% 2.0% 0.7% 0.9%

368 166 202 105 123 140 106 96 23 52 27 39 103 87 75 23 68 86 49 116 116 51 58 86 116 312 41 15

28.0% 26.0% 29.9% 27.8% 26.4% 29.6% 30.4% 27.8% 34.8% 28.5% 29.2% 19.2% 30.0% 31.6% 34.4% 25.5% 22.7% 31.1% 25.2% 28.5% 26.7% 30.7% 26.8% 28.0% 26.2% 27.5% 35.8% 23.4%

91 50 40 47 25 19 25 30 3 7 10 11 12 17 17 8 30 29 16 27 19 13 16 19 32 81 3 7

6.9% 7.9% 6.0% 12.4% 5.4% 3.9% 7.1% 8.6% 4.4% 3.6% 10.3% 5.7% 3.6% 6.1% 7.9% 9.3% 10.0% 10.4% 8.5% 6.5% 4.3% 8.0% 7.5% 6.3% 7.1% 7.1% 2.7% 10.5%

186 63 123 41 66 79 59 38 8 20 26 29 56 33 38 19 33 46 30 60 51 20 35 44 58 157 24 5

14.2% 9.9% 18.3% 11.0% 14.1% 16.8% 17.1% 10.9% 12.1% 11.1% 27.8% 14.3% 16.3% 11.9% 17.4% 20.6% 11.2% 16.6% 15.4% 14.6% 11.7% 12.2% 15.8% 14.3% 13.2% 13.9% 21.2% 7.7%

95 56 39 28 34 33 28 26 8 17 6 8 23 19 25 4 22 18 13 35 28 13 14 21 37 85 7 3

7.2% 8.8% 5.7% 7.4% 7.4% 6.9% 7.9% 7.6% 12.4% 9.4% 6.5% 3.8% 6.7% 6.7% 11.4% 4.6% 7.2% 6.5% 6.7% 8.7% 6.5% 8.0% 6.5% 6.7% 8.3% 7.5% 6.2% 3.8%

258 142 116 79 103 77 63 72 8 28 13 47 57 51 34 15 66 48 43 69 99 33 46 51 94 224 15 19

19.6% 22.3% 17.1% 20.8% 22.1% 16.3% 18.3% 20.7% 12.2% 15.5% 14.2% 23.4% 16.8% 18.7% 15.4% 16.7% 22.0% 17.2% 22.2% 16.9% 22.6% 19.6% 20.9% 16.8% 21.3% 19.7% 13.4% 28.8%

1743 800 944 487 619 637 471 458 89 225 138 262 452 354 323 120 385 385 262 553 543 221 291 399 596 1506 158 79

132.7% 125.3% 139.6% 128.8% 133.4% 135.1% 135.8% 132.1% 137.6% 123.7% 147.4% 129.6% 132.4% 129.0% 148.2% 132.5% 128.9% 138.4% 136.2% 135.6% 124.7% 131.6% 133.1% 130.3% 134.6% 132.7% 139.4% 120.4%

M E /CFS is an illness that causes people to feel tired all 

the time

M E /CFS is an illness that can be caused by excessive 

consumption of alcohol

M E /CFS is a neurological illness that affects the 

immune system

M E /CFS is caused by overexertion

M E /CFS is commonly triggered by viruses

M E /CFS is another name for depression

None of the above

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Which of the following options best matches your understanding of how many people in Britain live with M.E./CFS?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midland

s
North South England

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1314 581 733 275 474 565 364 333 63 182 91 199 366 274 189 96 298 356 243 349 366 114 231 301 493 1139 110 65

Weighted Total 1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

82 30 52 47 18 16 15 22 11 17 2 9 15 18 8 3 32 14 8 25 34 9 18 19 25 71 6 5

6.2% 4.6% 7.7% 12.5% 3.9% 3.4% 4.3% 6.2% 17.2% 9.3% 1.9% 4.5% 4.2% 6.6% 3.7% 3.4% 10.8% 5.1% 4.2% 6.1% 7.9% 5.2% 8.1% 6.2% 5.7% 6.2% 5.2% 7.7%

141 66 75 57 49 35 43 50 2 19 10 14 35 43 30 5 24 34 20 41 46 24 16 42 46 128 9 4

10.7% 10.4% 11.1% 15.2% 10.5% 7.4% 12.3% 14.4% 2.8% 10.6% 10.3% 7.0% 10.3% 15.8% 13.7% 5.4% 8.1% 12.3% 10.1% 10.2% 10.5% 14.5% 7.4% 13.6% 10.3% 11.2% 8.4% 5.9%

134 65 69 63 35 36 36 31 15 16 16 12 35 28 19 12 38 41 20 37 36 18 26 34 40 118 9 7

10.2% 10.1% 10.3% 16.6% 7.6% 7.6% 10.4% 8.9% 22.5% 8.9% 17.1% 6.0% 10.2% 10.3% 8.7% 12.7% 12.9% 14.7% 10.2% 9.2% 8.3% 10.7% 11.7% 11.2% 9.0% 10.4% 8.4% 10.4%

80 39 41 35 28 16 21 24 3 15 8 5 17 17 9 12 19 23 18 21 18 22 8 15 22 68 11 1

6.1% 6.1% 6.0% 9.2% 6.1% 3.4% 5.9% 6.9% 5.1% 8.2% 8.9% 2.6% 5.0% 6.1% 4.1% 13.5% 6.5% 8.4% 9.3% 5.1% 4.0% 13.2% 3.9% 5.0% 4.9% 6.0% 9.4% 2.0%

60 27 33 15 22 23 10 17 3 9 4 11 13 10 10 3 24 12 9 21 18 5 16 12 16 49 9 2

4.6% 4.3% 4.9% 4.1% 4.8% 4.8% 2.8% 4.8% 4.9% 4.8% 3.9% 5.6% 3.8% 3.7% 4.5% 3.3% 8.0% 4.4% 4.5% 5.2% 4.2% 3.1% 7.2% 4.0% 3.7% 4.4% 7.7% 3.2%

45 20 25 12 22 11 13 10 2 9 3 4 6 11 1 7 20 10 8 17 10 11 5 8 12 36 8 1

3.4% 3.2% 3.6% 3.2% 4.8% 2.2% 3.7% 2.8% 3.4% 4.7% 3.3% 1.9% 1.8% 4.0% 0.6% 7.2% 6.7% 3.5% 4.3% 4.3% 2.2% 6.3% 2.3% 2.5% 2.8% 3.1% 6.7% 2.3%

773 392 381 148 289 336 210 194 29 98 51 146 221 147 141 50 140 143 110 245 274 79 130 176 282 666 61 45

58.8% 61.4% 56.4% 39.2% 62.3% 71.1% 60.6% 55.9% 44.2% 53.6% 54.6% 72.3% 64.6% 53.7% 64.7% 54.6% 47.1% 51.6% 57.4% 60.1% 62.9% 46.9% 59.4% 57.5% 63.6% 58.7% 54.3% 68.6%

SIGMA
1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Around 10,000 people in Britain live with M E /CFS

Around 50,000 people in Britain live with M E /CFS

Around 100,000 people in Britain live with M E /CFS

Around 250,000 people in Britain live with M E /CFS

Around 500,000 people in Britain live with M E /CFS

Around 1,000,000 people in Britain live witH M E /CFS

Don't know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Which one of the following options best describes your understanding of how living with M.E./CFS affects the ability of people to work?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midland

s
North South England

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1314 581 733 275 474 565 364 333 63 182 91 199 366 274 189 96 298 356 243 349 366 114 231 301 493 1139 110 65

Weighted Total 1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

48 21 27 22 13 14 14 9 8 9 2 3 12 11 9 3 11 12 10 12 15 9 7 13 13 42 4 3

3.7% 3.2% 4.1% 5.7% 2.7% 2.9% 3.9% 2.7% 12.8% 5.0% 2.4% 1.6% 3.6% 4.0% 4.2% 3.1% 3.8% 4.2% 4.9% 3.0% 3.3% 5.6% 3.0% 4.1% 3.0% 3.7% 3.1% 4.2%

85 43 42 54 20 12 18 27 4 16 6 12 15 24 12 4 25 22 18 19 26 10 17 31 16 73 9 3

6.5% 6.8% 6.2% 14.2% 4.3% 2.5% 5.1% 7.8% 6.4% 9.0% 6.3% 5.8% 4.3% 8.7% 5.5% 4.4% 8.5% 8.0% 9.2% 4.7% 6.0% 5.8% 7.7% 10.0% 3.7% 6.5% 8.0% 4.3%

395 177 218 122 145 128 109 99 18 58 29 58 112 88 53 23 99 89 52 134 120 44 65 98 139 346 30 19

30.1% 27.8% 32.2% 32.3% 31.3% 27.0% 31.4% 28.5% 27.3% 32.0% 31.2% 28.7% 32.9% 32.1% 24.4% 25.2% 33.3% 32.0% 26.9% 32.8% 27.6% 26.1% 29.8% 32.0% 31.4% 30.5% 26.3% 29.2%

365 162 202 81 125 159 96 96 24 53 35 40 94 71 73 36 73 77 51 128 110 48 48 79 129 304 46 15

27.8% 25.4% 30.0% 21.5% 26.9% 33.6% 27.6% 27.7% 36.6% 29.0% 37.0% 19.8% 27.5% 25.9% 33.4% 40.1% 24.6% 27.6% 26.4% 31.3% 25.2% 28.4% 22.1% 25.8% 29.1% 26.8% 40.6% 22.6%

59 21 38 10 20 28 13 22 - 6 6 9 8 9 17 6 15 10 8 13 28 5 11 7 25 49 6 4

4.5% 3.3% 5.6% 2.7% 4.3% 6.0% 3.8% 6.3% - 3.2% 6.7% 4.4% 2.2% 3.4% 7.6% 6.4% 5.1% 3.7% 3.9% 3.3% 6.3% 2.9% 5.2% 2.4% 5.7% 4.3% 5.1% 6.6%

362 214 148 89 141 132 97 93 11 40 15 80 101 71 54 19 74 68 55 102 137 52 70 79 120 321 19 22

27.5% 33.5% 21.9% 23.6% 30.4% 27.9% 28.1% 26.9% 16.8% 21.8% 16.3% 39.7% 29.5% 26.0% 24.9% 20.8% 24.7% 24.4% 28.5% 24.9% 31.6% 31.2% 32.2% 25.7% 27.0% 28.3% 16.8% 33.1%

SIGMA
1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Living with M E /CFS never causes people to be unable 

to work

Living with M E /CFS rarely causes people to be unable 

to work

Living with M E /CFS sometimes causes people to be 

unable to work

Living with M E /CFS often causes people to be unable 

to work

Living with M E /CFS always causes people to be unable 

to work

Dont know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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